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At pr 47

FISX DE LUCRU:

Inmultirea si impirtirea numerelor naturale 0-10 000

1. Calculati:

21 x 10= 16x4=
223 x 6= 370x 4 =
600 : 100 = 362:2=
75:5= 35:5=
2. Efectuati in doud moduri:
(12+3)x2=
(40-20):4=

3. Aflati termenul necunoscut:
ax 6=138
9xa=27

33x4=
870x 6 =
110 : 10 =
30: 6=
a:3=27
872:a=8

38x3 =
202x 10=
202:2=
48: 6=

4. Un gospodar a plantat in livada 11 randuri de meri a cate 6 pomi fiecare pe rand
si 4 randuri de peri a cate 6 pomi pe fiecare rand. Cati pomi a plantat gospodarul in

livada?

( Scrieti rezolvarea intr-un singur exercitiu.)

5. 4 stilouri costa 260 lei. Cati lei vor costa 7 stilouri de acelasi fel ?

6. Suma a doua numere este 760. Care sunt numerele daca unul dintre ele este de 9

ori mai mare decat celalalt.
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